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KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 
lista bejelentése az időközi helyi önkormányzati választásokon 

A kérelmet a listaállítás helye szerinti választási irodához kell benyújtani: 

a) elektronikusan:

 az elektronikus ügyintézés szabályai szerint cégkapun keresztül,
 e‐mailen minősített vagy fokozott biztonságú elektronikus aláírással ellátva vagy azonosításra

visszavezetett dokumentumhitelesítési szolgáltatással (AVDH) hitelesítve – az elektronikusan aláíró a
jelölő szervezet képviseletére jogosult legyen,

(nem felel meg az elektronikus benyújtási módnak az, ha a képviselő a nyomtatványt kézjegyével ellátja, 
majd szkennelést követően sima e‐mailben küldi meg a bejelentést a választási iroda részére), vagy 

b) papíron:

ba) a jelölő szervezet képviselője által személyesen, vagy 

bb) a jelölő szervezet képviselője által aláírt nyomtatványt bárki leadhatja, 

bc) postai szolgáltató útján. 

A vármegyei lista bejelentésekor az ajánlóíveket is át kell adni. 

1. Bejelentés

Az (1) pontban szükséges megadni a választás adatait. A választható lehetőségek közül legfeljebb egyet jelöljön 
meg!  

2. A listát állító jelölő szervezet adatai

A (2) pontban meg kell jelölni a listát állító jelölő szervezetek számát. Ezek után egyes sorszámtól kezdődően fel 
kell  tüntetni a  jelölő szervezet(ek)nek a civil szervezetek bírósági nyilvántartása szerinti adatait.  Jobb oldalon 
pedig a jelölő szervezet(ek) törvényes vagy meghatalmazott képviselőjének nevét kell feltüntetni, és a képviselő 
aláírása is szükséges. 

Amennyiben a közös listát hétnél több jelölő szervezet állítja, úgy a jelölő szervezetek felsorolását folytatólagosan 
(nyolctól kezdődően) pótlapon kell folytatni. 

Közös lista esetén a jelölő szervezetek az itt megadott sorrendben kerülnek feltüntetésre a szavazólapon! 

A  (3)  pontban  a  listán  szereplő  jelöltek  számát  kell  megadni.  A  listán  legfeljebb  háromszor  annyi  jelölt 
szerepelhet, mint a listán megszerezhető mandátumok száma. Az L4‐es nyomtatványhoz kötelezően csatolandók 
a jelöltek SZ lapjai, tehát annyi SZ lapot szükséges csatolni, ahogy jelölt a listán szerepel. 

3. A  lista  nyilvántartásba  vételével  kapcsolatos  ügyekben  a  nyilvántartásba‐vételre  illetékes  választási
bizottság előtt eljárni jogosult képviselő adatai 

Amennyiben a jelölő szervezet(ek) szeretn(é)nek – a korábban meghatalmazottként bejelentett személy(ek)en 
kívül – további személyt megjelölni, aki a lista nyilvántartásba vételével kapcsolatban eljárni jogosult, úgy azt a 
(4)‐(7) pontok kitöltésével teheti(k) meg. Fontos azonban, hogy az e pontban megjelölt személynek a képviseleti 
jogosultsága korlátozott, ugyanis e személy csak a lista nyilvántartásba vételével összefüggő jognyilatkozat(ok) 
megtételére jogosult.  

A (4)‐(5) pontot az igazolványban szereplő adatokkal egyezően szükséges kitölteni. 

Kérjük  adja meg  a  képviselő  e‐mailcímét  és  telefonszámát  is,  amelyek  a  választási  irodával  való  könnyebb 
kapcsolattartást szolgálják. 

A (8) pontban tüntesse fel a kitöltés helyszínét és dátumát! 

A  (9)  pontban  a  jelölő  szervezet(ek)  képviselőjének  nevét  és  aláírását  kell  feltüntetni  a  (2)  pont  szerinti 
sorrendben. 




